

Davor Bračko



Davor Bračko je zaposlen u IZUM-u od 2000. godine. U 2008. godini stekao je naučno zvanje magistar u oblasti državnih i evropskih studija. Bavi se promocijom i istraživanjima, te saraduje u razvoju novih usluga i obnovi postojećih servisa IZUM-a. Sarađivao je na više istraživačko-razvojnih projekata, od vođenja projekta Razvoj mobilne aplikacije mCOBISS do saradnje na oblikovanju korisničkih iskustava u upotrebi COBISS+, vođenja procesa obnove web stranica i koordiniranja promocijskih aktivnosti u cilju postizanja veće prepoznatljivosti robnih marki COBISS, SICRIS i mreže COBISS.net.

Na osnovu analize korisničkih iskustava u upotrebi proizvoda i servisa, bavi se unapređenjem sistema COBISS. Sarađuje na aktivnostima za poboljšanje kvaliteta usluga, a samim tim podiže nivo zadovoljstva korisnika i povećava prepoznatljivost IZUM-a na stručnom i širem području Slovenije i van njenih granica.

Proučio je veći broj javnih konkursa i sarađivao na prijavama za projekte Evropske unije. Sarađivao je na programima Erasmus Plus, Horizon 2020 itd. Izučavao je usklađenost usluga IZUM-a sa zakonodavstvom prilikom uvođenja zakona ZEKom-1 (Zakon o elektronskim komunikacijama) i koordinirao izvođenje aktivnosti koje su povezane sa akcijama neophodnim za obezbeđivanje uklađenosti sa ovim zakonom. Sada proučava i koordinira aktivnosti za obezbeđivanje usklađenosti sa zakonom ZDSMA (Zakon o dostupnosti internet stranica i mobilnih aplikacija).

Ove godine preuzeo je rukovođenje odeljenjem za odnose s javnošću, koje obuhvata organizaciju, koordiniranje i izvođenje aktivnosti koje su povezane s promocijom, prezentacijama, konferencijama i odnosom s javnošću.

COBISS u brojkama

Za savremeno informatičko društvo, koje je zasnovano na znanju, bibliotečko-informacioni sistemi predstavljaju infrastrukturu od izuzetnog značaja. Biblioteke moraju da prate znanje i kulturu te da obezbeđuju uslove za dijalog i saradnju koji su najbolja osnova za razvoj. To mogu učiniti najuspešnije, ako su povezane u jedinstveni bibliotečko-informacioni sistem. Deo tog nacionalnog bibliotečko-informacionog sistema, na kojem su zasnovani školstvo i istraživačka delatnost, te kulturni, tehnološki i privredni razvoj u Sloveniji i nekim drugim državama u regionu, jeste COBISS sistem.

COBISS+ za .net

COBISS+ je nova programska oprema koja zamenjuje COBISS/OPAC. Osim svih funkcionalnosti starije verzije, korisnicima pruža ceo niz novosti. Novi pretraživač, koji je implementiran u COBISS+, omogućuje fasetnu navigaciju i poboljšanu relevantnost rezultata pretraživanja. Korisnik ima mogućnost da sam postavi vrednosti, i to s obzirom na svoje želje i potrebe. Osim toga, implementiran je lematizator za slovenački jezik, a omogućeno je i pretraživanje po više baza istovremeno. U COBISS+ dodata je i usluga Moj COBISS koja korisnicima nudi mogućnost podešavanja interfejsa i funkcionalnosti, te uvid u jedno ili više članstava u bibliotekama. Korisnik može da bira različite vrste prijave u Moj COBISS. Neke prijave omogućuju jedinstvenu prijavu (AAI, Google, Facebook). COBISS+ je razvijen na tehnološkoj platformi Java s pretraživačem SOLR.